

区发改局“三个聚焦”助力经济发展



学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿)近日,区发改局组织主题教育专题党课,围绕“提高政治站位,凝心铸魂”“坚持学思践悟,以更大格局、更强担当推动经济高质量发展”“持续提振作风,在主题教育中锻造纪律过硬、干净担当的发改队伍”三部分展开。

专题党课上,主讲人引导机关干部坚持把学懂弄通作为必修课、首修课、终身课,从思

想上正本清源、固本培元;坚持学思用贯通、知信行统一,把完成全年目标任务作为检验主题教育成果的重要标尺,加强主题教育同中心工作相融合,聚焦经济运行增创新优势、聚焦重点项目厚植新动能、聚焦对上争取实现新突破,全力推动全区经济高质量发展;全面提高思想站位、加强党性修养,强化政治担当、守好廉洁底线,以“赶考”的清醒和坚定,始终

政治坚定、遵规守纪的明白人。主题教育开展以来,区发改局以“三个聚焦”为工作重心,明晰思路,助力发展。

聚焦经济运行增创新优势。围绕精准精细做大经济总量和规模,发挥好区域经济高质量发展统筹推进机制作用,全面掌握经济运行各领域出现的问题和困难,及时收集研判、提出解决措施。

聚焦重点项目厚植新动能。

能。充分利用“一册一表一群”工作机制,分门别类建立工作台账,持续跟进项目手续办理情况,建立问题预警机制和手续导办机制,逐个项目“定责任、定措施、定时限”,为项目尽快形成有效投资“把好脉”“开好方”。

聚焦对上争取实现新突破。集中精力研究上级政策,提前谋划,强化项目包装策划和对接协调,实行专人盯办、积极协调、超常规运作,精准发力、真争真跑,使更多项目挤进上级政策“大盘子”,力争更多企业和项目获得上级资金支持。

我区4家企业入选省级名单

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿)省工信厅近日公布山东省首批中小企业数字化转型服务机构及试点企业(链群)名单,我区4家企业入选名单。

橙色云互联网设计有限公司入选山东省首批中小企业数字化转型解决方案(产品)名单;橙色云互联网设计有限公司和山东捷瑞数字科技股份有限公司两家企业入选山东省中小企业数字化转型上云用云、数字化转型贯标、数据管理咨询评估服务机构名单;烟台东方瑞创达电子科技有限公司、山东恒辉节能技术集团有限公司两家企业入选山东省首批中小企业数字化转型试点企业(链群)名单。

根据《关于组织开展首批中小企业数字化转型试点工作的通知》《关于征集省级小微企业“创新服务券”配券服务机构的通知》要求,山东省工业和信息化厅指导开展了此次数字化转型服务机构征集及数字化转型试点企业(链群)遴选工作,经企业申报、市地审核、专家评审等程序,最终形成了首批125个“小快轻准”数字化转型解决方案(产品)、47家上云用云和数字化转型贯标、57家数据管理咨询评估服务机构,以及123个发展潜力较大、转型需求迫切的试点企业(链群)名单。

此次入选,标志着我区企业在数字化转型方面技术实力和业务能力得到了权威机构的肯定。企业也表示将以此为契机,进一步强化自身在数字化转型方面的技术实力和业务能力,不断优化和完善业务体系,为推动我区中小企业的数字化转型作出更大的贡献。

我区全面提升改造 辛安河拦蓄工程

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 慕榕)今年以来,我区加快国家级水网先导区和山东省现代水网示范区的任务目标,科学谋划、积极争取,落实建设资金409万元,全面提升改造辛安河莱山段拦蓄工程,先后开展辛安河朱柳橡胶坝、解甲庄橡胶坝除险加固等工程措施。

26日,解甲庄橡胶坝除险加固工程顺利通过专家组蓄水验收,辛安河莱山段拦蓄工程提升改造全面完成。通过工程建设,橡胶坝设计洪水标准、校核洪水标准提升为50年一遇,新增拦蓄水量80万方,有效提高了雨洪资源利用水平,涵养地下水源,增加农业与城市供水保证率,打造莱山区生态水景观带。

辛安河是我区的“母亲河”,是我区水网体系的第二大骨干动脉,在防洪、供水、灌溉、水生态建设中具有重要地位。2020年,辛安河获评省级美丽幸福示范河湖,2023年,辛安河顺利通过省级美丽幸福示范河湖复核。

下一步,我区将进一步落实好烟台市加快国家级水网先导区和山东省现代水网示范区建设工作要求,充分挖掘辛安河水资源潜力,有效推动分级利用。2024年计划实施莱山区“母亲河”辛安河全流域综合整治,充分挖掘河道自然特点,因地制宜实施综合治理,完成新建河段3.1公里,防洪标准提高到50年一遇,构建“河畅、水清、岸绿、景美、人和”的河湖环境,真正实现让河水流动起来、水质清起来、环境美起来。

情系环卫工人,送上冬日温情



近日,团区委带领“莱小青”志愿者们开展“情系环卫工人 送上冬日温情”志愿服务活动,为奋战在清雪一线的环卫工人送去暖心问候。志愿者们为环卫工人精心准备了手套、耳捂、暖宝宝等御寒物资,让环卫工人们感受到来自青年志愿者们的关心。

YMG全媒体记者 徐睿 摄



我国电驱压裂成套装备首次售往北美市场

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 张妍 摄影报道)近日,杰瑞与北美知名油服公司成功签署电驱压裂成套装备组订单,该项目含杰瑞7000型电驱压裂拖车、仪表拖车等高端装备。这是继2023年10月杰瑞北美再度签署35MW移动式燃气轮机发电机组订单后的又一重大捷报。本次签约,标志着中国电驱压裂成套装备首次进入北美高端市场,这是杰瑞电驱压裂成套装备的重要里程碑。同时,本次签约创下了杰瑞在北美市场上单笔成交金额最高纪录。

北美市场是全球油气行业的风向标,杰瑞在北美市场的每一次突破,都代表着中国高端装备制造企业在北美市场上的历史性跨越。2011年,由杰瑞制造的用于页岩气开发的全套压裂装备进入美国市场,杰瑞成为迄今为止唯一向北美提



供页岩气开发成套压裂设备的中国企业。2019年,杰瑞全球首套大功率涡轮压裂成套装备在北美实现销售,弯道超车开启了北美压裂的全新时代。截至目前,杰瑞在北美已实现了5套涡轮压裂整套装备的销售,赢得客户持续认可。2021年,杰瑞与北美客户签署35MW大型移动式燃气轮机发电机组销售合同,目前该机组已为电

驱压裂作业提供了累计超1万小时的稳定供电支持。

本次签约的杰瑞电驱压裂成套装备,以电力作为动力源,不仅显著减少碳排放、降低噪声,满足了节能环保的要求,与传统装备相比,一台7000型电驱压裂装备的输出功率相当于3台2500型柴驱压裂车,能极佳地满足大排量、高压、长时间作业的需要。单机功率的提

升,也为油服公司带来装备购置费、维保支出等的大幅降低。杰瑞7000型电驱压裂装备在北美作业时长已累计超3000小时,各项数据表现远优于北美当地老牌产品,以实力赢得客户青睐。

作为新一代压裂装备的重要组成部分,燃气轮机发电机组将作为电力配套设施为压裂作业提供电力支持。2023年,杰瑞北美集团再度签署的35MW移动式燃气轮机发电机组也将继续为当地油气开发提供坚实支撑。

通过技术创新,杰瑞将持续在北美市场上弯道超车,以电驱压裂、涡轮压裂、移动式发电一体化装备及解决方案在内的新一代压裂技术及产品引领行业发展,向世界展现行业最前沿高端装备的风采,为更低碳、更高效的能源开发提供助力。